
В Забайкальске следователи выясняют обстоятельства смерти четырёхмесячного ребенка

13 ноября 2013 года в одном из домов Забайкальска обнаружено тело четырёхмесячного мальчика без признаков насильственной смерти. По данному факту Краснокаменским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. Следователи осмотрели место происшествия, тело ребёнка. На теле следов побоев или травм не обнаружено. Для выяснения причины смерти назначено проведение судебно-медицинского исследования. Опрошены родители погибшего мальчика, их соседи. По словам родителей ребенка, мальчик часто болел и постоянно находился под наблюдением медиков. Накануне смерти мальчик заболел простудным заболеванием. На семью собран характеризующий материал, признаков злоупотребления алкоголем, неисполнения родительских обязанностей и других компрометирующих сведений не выявлено. Процессуальное решение следователи примут после выяснения всех обстоятельств произошедшего.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772053>